股票代码：600449
              股票简称：宁夏建材
宁夏建材集团股份有限公司投资者沟通情况

	活动类别
	□特定对象调研  (分析师会议 (媒体采访  (业绩说明会


□新闻发布会    □路演活动   □现场参观  (电话会议



	参与单位名称及人员姓名
	投资者

	时间
	2023年11月9日9：00-10：00

	公司接待人员
	董事长王玉林、独立董事张文君、财务总监梁澐、董事会秘书兼总法律顾问林凤萍、相关工作人员

	主 要 内 容


	1.请问截止三季度末“我找车”物流平台运营情况？比如营收、利润。thank you.
答：您好，截止2023年中期，公司控股子公司赛马物联实现营业收入255,651.43万元，比上年同期增加87.34%，营业利润-1,546.16万元，比上年同期减少亏损269.65万元，净利润-1,196.23万元，比上年同期减少亏损76.17万元。报告期该公司加快数字物流业务外部推广力度，使得营业收入同比增加（其中来自中国建材集团及公司内部企业收入占比为67.50%），但因毛利率较低，致使利润指标亏损。感谢您的关注。
2.董事长先生董秘女士：贵公司吸收合并新三板公司是市场首例，是央企改革重组做大做强的率先垂范，前后二个年度倾注了你们的心血和付出。但市场的监管部门和中小投资者对你们为什么要费这么大的劲来做这个事并不是很清楚和明白，从上交所审核官员的长篇问询和机构和中小投资者对股价的不认可就可以看出。主要是公司缺乏对外的宣传力度，不想去把重组双方好的一面去展现在外人面前。建议在不违规的前提下多邀请机构来公司调研。
答 ：感谢您给公司提出的建议。
3.请问王董事长：回复函久拖不能出来，是不是涉及到了要调整已经通过国资委和股东大会批准了的重组方案？如不是为什么回复要这么久的时间？只差最后一关了控股股东对于完成此次重组有没有具体的时间安排？如果今年十二月底拿不到证监会的注册，会不会影响宁夏建材和中建信息今年的年报并表？

答 ：感谢您的关注，公司正在组织中介机构进行回复，将尽快进行反馈，请及时关注公司公告。

请问林女士：投资者在互动平台询问中建信息的有关信息，你总是要我们打中建信息的电话自己去问。我们现在是宁夏建材的小股东还不是中建信息的小股东凭啥能去问他们？现在已经在吸收合并他们的阶段尽管还没注册，但你们做了尽职调查审计评估等等工作对他们的情况应该是了解的啊？只要不是信披违规就应该回答而不是推托。请问中建信息三季报业绩是多少？中建信息除了经销他人的ict产品外还有没有自己的产品和服务占比多少？

答：您好，因整合尚未完成，公司并未具体管理中建信息的相关业务，另因中建信息也是新三板上市的公众公司，投资者如有疑问可随时联系中建信息。还望您能理解。再次感谢您对公司的关注。
5.您好。中建材大数据中心自9月份开始就准备验收，从9月末推到10月末，到目前一直没有动静。一再推迟到底是什么原因呢？！谢谢
答：您好，公司数据中心项目一期工程目前处于政府验收阶段，具体时间要和政府相关部门协商确定。感谢您的关注
6.待宁夏中建材大数据中心验收完毕后投入正式运营，公司是否就具有了算力概念？谢谢。
答：您好，目前数据中心并不涉及算力业务。谢谢
7.董事长好，投资者更关注重组后公司的未来发展。以后公司将变成“四轮驱动”：一是与中建信息重组后的信创产业；二是算力业务，即中建材大数据中心发展前景；三是“我找车”智慧物流平台；四是传统的水泥股权投资。上述四种产业，未来如何做到相互赋能、融合发展？谢谢。
答：您好，目前重组尚处于上交所审核阶段，重组后公司未来发展您可关注公司后期披露的相关公告。谢谢
8.中建材大数据中心是否已经采购配置服务器？验收工程是单纯验收基建厂房等基础设施，包括测试服务器功能吗？本次政府验收后，还有多少工作量要做才能达到提供算力服务标准？谢谢。
答：您好，数据中心项目一期工程建设规模为可容纳1539个机柜，本期投产1026个机柜。政府完成验收后，数据中心投入运行，公司将自用一部分机柜，另外一部分有可能对外出租。目前公司并不涉及算力业务。感谢您的关注。
9.重组完毕后，建议公司尽快推出“核心员工股权激励”。毕竟与上市公司捆绑发展，形成利益共同体是最科学、最合理的激励政策。谢谢。
答：感谢您提出的宝贵意见，公司会根据业务发展情况予以考虑。
10.对“我找车“智慧物流平台，一定要尽快找准盈利模式，毕竟前期铺市场获客已经达到了一定的数量级，该思考如何通过巨量客户、数量级的营收来提高盈利水平了。谢谢。
答：感谢您提出的宝贵意见，公司将持续探索提高盈利能力的业务模式。
11.大数据中心验收完毕后，是否就具备了算力业务？谢谢。
答：您好，数据中心项目一期工程建设规模为可容纳1539个机柜，本期投产1026个机柜。政府完成验收后，数据中心投入运行，公司将自用一部分机柜，另外一部分有可能对外出租。目前公司并不涉及算力业务。感谢您的关注。
12.请问为什么公司公告的第三季度十大股东没有某基金的名字，然而该基金三季度报告的持股数已经超过贵司公告里第十名的股东持股数？
答：您好，公司前十大股东名册是由中国证券登记结算有限责任公

	
	司上海分公司提供，感谢您的关注。
13.数据中心目前不具备算力业务，以后是否具备算力业务？
答：您好，目前确实不涉及算力业务。谢谢
14.作为坚定的中长期投资者，我非常看好重组后公司发展前景：中建信息的信创产业、智慧物流平台、算力大数据中心、水泥股权投资，上述四项产业，您最看好哪一个的发展前景？未来最大困难和挑战是什么？谢谢。
答：您好，对于涉及公司的每一项业务，公司管理层均会积极应对困难和挑战，努力做好经营管理工作。感谢您的关注。
15.王董事长您好。请问数据中心一期计划中由赛马物联自用的部分，以及集团系统内兄弟企业数字化转型所使用的设备的配置型号和配置可以透露吗？2、这一部分上市公司自用和集团内部兄弟企业使用的数字设备是集团和宁夏建材之外的其他第三方投资安装吗？
答：您好，数据中心投入运行后，一部分自用，另一部分可能出租，具体租赁方还未确定。谢谢



